

韩媒批仁川亚运会

“无服务、无车、无肉”

1 无“服务”

SBS电视台说，很多人为仁川亚运会志愿者遭受的差别待遇感到愤愤不平。在志愿者吃过期盒饭的消息被曝之后，仁川亚组委立马站出来道歉说：“盒饭是通过食品药品管理局和仁川亚组委检查的安全食品，只是供应商在加工食品时标错了生产日期”。除了“盒饭风波”外，相当一部分外国体育代表团联络馆的志愿者因待遇差而中途退出，给亚运会的运行造成了不小的麻烦。

另外，有评论认为本届亚运会志愿者的水准不是很高。虽然总人数不少，但其中具有出色服务能力或服务精神的志愿者却不多。有些志愿者不能有效解决运动员们的问题，有些则为了跟明星合照而擅离职守。

2 无“车”

SBS电视台说，虽然配给车辆不少，但是车辆调度却并不合理。据报道有运动员足足等了三个小时才坐上班车，对训练和比赛产生了很大的影响。虽然平时没有问题，但一到高峰期，车辆供给就会明显不足，各代表团急得跳脚的情况不止一两次。



泳动3金



孙杨摆出胜利手势



宁泽涛庆祝夺冠



叶诗文在比赛中

↑仁川亚运会男子50米自由泳，中国名将宁泽涛，游出21秒95的成绩，夺冠拿下中国男队本届亚运会的首枚金牌。日本选手分获亚军和季军，另外一位中国选手余贺新以22秒37获得第四。

←在亚运会游泳女子400米个人混合泳决赛中，中国名将叶诗文以绝对优势获得金牌，日本和越南选手分获银铜牌。

据韩国SBS电视台23日报道称，虽然韩国以前举办的奥运会和世界杯赛也出现过问题，但都还说得过去，可是仁川亚运会出现的问题却让人无法置之不理。代表团、媒体和游客们的批评声此起彼伏，认为仁川亚运会是“无服务、无车、无肉”的“三无”运动会。



3 无“肉”

仁川亚组委最自豪的是亚运村的大型自助食堂。该食堂能同时容纳3500人，有超过500种包括鸡肉、牛肉在内的菜品。不过仍有不少外国选手抱怨说“没有肉”。他们这里说的“肉”其实是指牛排。SBS电视台记者说：“我去亚运村食堂吃过两次，那时确实没有牛排。”

没有牛排的原因是预算不足。每位入住的运动员每顿的餐费只有10美元左右，这么低的生活费要提供牛排确实不容易。牛排在韩国的自助餐厅里是另收费的，其价格可见一斑。一些需要大量体力消耗的专项运动员抱怨说：“其他运动会都会提供牛排，为什么这里没有？”

韩国SBS电视台表示，距亚运会闭幕还有很长一段时间，仁川亚组委对这些意见置之不理是绝对不行的，必须尽快做出改善。

体操女团 中国轻取11连冠

仁川亚运会体操女子团体决赛，中国队以229.300分夺冠，拿下该项目的11连冠。朝鲜队214.650分获得亚军，日本队214.350分拿到季军，东道主韩国队52.3000分名列第四。

今年两大赛事仁川亚运会和南宁世锦赛在时间上撞车，但中国体操女队今年人员配备上略显尴尬，适龄的参赛人员非常紧缺，因此只能派出同一支队伍出征亚运会和随后的世锦赛，队员包括姚金男、黄慧丹、商春松、谭佳薪、陈思怡、白雅雯。

女团比赛不设决赛，资格赛后直接决出团体名次和全能、单项决赛名单，每个队派出五名选手，选四个最好成绩计入总分。中国队在早场第一组亮相，第一项比的是自由体操。商春松发挥出色获得13.950分，姚金男取得13.800分，陈思怡取得13.775分，谭佳薪取得11.950分，白雅雯只得11.700分被舍弃，中国队自由体操获得53.475分。

第二项跳马，中国选手均只比一跳。谭佳薪的表现最为出色，难度5.8的动作获得14.850分。白雅雯难度较低，只得到12.900分，中国队在跳马一项拿到57.875分。

第三项中国队强项高低杠，姚金男取得15.650分，黄慧丹拿到15.450分，谭佳薪取得15.150分，陈思怡获得14.650分，商春松14.150分被舍掉。中国队高低杠获得60.900分，建立起绝对的领先优势。

最后一项平衡木，中国队平衡木得到57.050分，以总分229.300分排在首位。

亚运奖牌榜

截止北京时间22:00

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1	中国	40	21	20	81
2	韩国	18	19	21	58
3	日本	16	22	22	60
4	哈萨克斯坦	4	4	10	18
5	朝鲜	3	4	7	14
6	蒙古	3	3	6	12
7	马来西亚	2	2	2	6
8	中华台北	2	1	5	8
9	缅甸	2	0	0	2
10	越南	1	2	9	12

(本版稿件均据新华社)